段永輝

大眾的人生哲學裡,成為許多人生活的指標。噹的口號。這些口號往往又不知不覺地滲透到了社會們每人不單留下了對時代的影響,更留下了幾句響噹學方法,到鄧小平的「摸著石頭過河」經濟政策,他史上的名人,從胡適之的「大膽假設,小心求證」科史上的名人是一個最擅長喊口號的民族。請看我們近代中國人是一個最擅長喊口號的民族。請看我們近代

,就去處拿出來應用。該怎麼辦?一般人對此並不加以深思,只要喊得順口該怎麼辦?一般人對此並不加以深思,只要喊得順口。而摸著石頭過河,更沒有告訴你萬一遇上發大水,如,只靠大膽與小心,並不足以使人成為一位科學家如,只靠大膽與小心,並不足以使人成為一位科學家一口號雖然言簡意賅,卻有它非常偏面的地方。比

這句話了。意恩是説;我們可以用實驗來證明科學,而其中最普遍的,當屬「科學是可以用實驗證明的」向人傳福音,我們就常常遇上類似的口號哲學,

不科學的,因此,我只信科學不信神。卻不能用實驗來證明神,他們彼此是不相容的,又是

來拒絕福音的時候,又總是在這錯覺裡頭:四種謬誤的錯覺。不幸的是,當人們在引述這句口號這個關係的限度,因此,很容易就給人產生了至少有雖然陳述了科學與實驗之間的基本關係,卻沒有指出八九恐怕沒仔細想過。「科學是可以用實驗證明的」這話有理嗎?這口號正確嗎?說這話的人十有

錯覺一:

「科學都是可以用實驗證明的

有被實驗證明的。科學的實際,比實驗先行存在,實。有的科學,包括部分愛因斯坦的理論,是迄今還沒不,正好相反,科學不都是可以用實驗去證明的

可在實驗結果上,比如歷史、天文、尖端物理學等。能設計出可行的實驗,所以,它的基礎就不能完全建多的科學,到如今還沒法設計出好的實驗,或是不可驗只是人為著能掌握那科學而設計出來的方法。有太

他的科學又必需太於實驗。一個先知先覺的科學家,他的信心必需大於科學

錯覺二:

可以被實驗證明的都是科學」

明」,或許只是某位科學家的一廂情願呢? 十足的字眼時,您怎能判斷,它背後到底有多少「證然,當從報上讀到:「科學家實驗證明」這幾個威力分工甚細的時代裡,除非您對每一行都學有專精,不牽扯到實驗的設計,實驗結果的解釋等問題。但這個驗的人,在決定某實驗是否「證明」了某科學,這就驗也人,在決定某實驗是否「證明」了某科學,這就

的科學家。 驗與科學三者相等的時候,他永遠只能做個後知後覺驗與科學三者相等的時候,他永遠只能做個後知後覺驗與科學三者相等的時候,當一個人的信心,實

錯覺三:

咬定科學比實驗還小,人生又比科學還小

他的

「凡不能被實驗證明的都不科學」

掛名科學家。信心小於科學,科學又小於實驗,他是個不知不覺的信心小於科學,科學又小於實驗,他是個不知不覺的不會看病的醫師一樣,你想他的醫術會有多高明呢?如果離了實驗就沒有科學,就如同一個離開化驗室就如果離了實驗就沒有科學,就如同一個離開化驗室就人到了這一步,已經相當危險,他本末倒置了。

錯覺四・

明的」「凡不科學的都是不能被實驗證

他的心,他還以為自己是世界上最科學的科學家呢!殘障與狹窄,因為那所謂的「科學油」已澈底蒙住了鄉不曉得。因為這百姓油蒙了心,耳朵發沉,眼睛納不曉得。因為這百姓油蒙了心,耳朵發沉,眼睛經形容他們說「聽是要聽見,卻不明白,看是要看見經,即一類是被自己抹黑成「不科學」的那一類,他怪來,都自動被他歸類成「科學的」,或是「不科學作麼,都自動被他歸類成「科學的」,或是「不科學管科學,被進一步用來作為人生的指標,無論遇見了

簡單口號,若是用得不留心,可以貽誤多少人!您是 否也在其中呢? 親愛的朋友,「科學是可以用實驗證明的」一句

解釋的也是人;人若一錯,就可能全盤都錯了。 這玩意兒,發起的是人、設計的是人,掌握的是人 這頭,為了弄清楚科學,人就想出各樣實驗來。實驗 在、實驗卻是因著有了人才有的。科學在那頭, 科學並不是為了實驗而有。科學並不是因著人才存 其實說穿了,道理並不雜,實驗是為了科學而有 人在

八節裡的。門的,就給他開門」,這是記載在聖經馬太福音七章 掌握,神解釋的實驗呢?這個實驗的結果能讓神得到 願否參與一個更可靠的實驗,是神發起,神設計 人碰到神。它的内容很簡單,只有八個字:「叩 您知道有一個更大的「科學」就是神自已嗎?您 神神

我就是羊的門……。凡從我進來的必然得数,並且出「門」在哪兒?耶穌說:「我實實在在的告訴你們, 要參與這個實驗只有兩個要求:第一,您得知 」(約十:7-10)神為尋找他的人已經預 道

> 三日又復活了的耶穌基督;耶穌就是那門 備好了一個門 ,就是為世人的罪,死在十字架上, 第

差我來的。人看見我,就是看見那差我來的。」(約耶穌不正這樣說嗎?「信我的,不是信我,乃是信那 最奇妙的奥祕;人所信的是耶穌,所見著的就是神 主啊 $+ : | : \cdot 44-45)$ 那就是叩。神就在這門後面,當人對著耶穌說: 第二,您得叩。怎麼叩呢?用自己的心接受耶穌又復活了的耳魚 **** ,我信」的時候,神就為那人開門。這是宇宙間 ,

在神面前,用自己的心靈與生命,已經重覆了這個實 到神面前,回到天父家中。因著這實驗的結果太可靠 驗,其結果總是不變的;就是靠著耶穌,能使罪人進 應許」。 ,沒有例外,所以聖經中不把這叫「實驗」, ,不但信實,更是簡單。古今中外不知有多少人 神不是一位空喊口號的神·他為我們所預 備的 ,實

:如果人想出來的實驗您還願意做,那神所預備的實朋友,神這個「科學」,真是可以用實驗證明的 可熟悉這一句口號?願您身體力行,耶穌正等待的實 驗更不當錯過。「實踐是檢驗真理的唯一標準」,您

靈筵小

在主裏喜樂

愁眉苦臉裡過活呢?請看以下的幾點,相信必能幫助基督徒是喜樂的,為什麼一些基督徒還是整天在

要靠主喜樂

一了星葵,這正是雅各所說的,「你們落在百般試煉,語來行,就有喜樂,即使受一些試煉,也不能奪取我接受耶穌為救主承認祂是主後,先讀經再順從神的話喜樂是超越物質世界的,是神的恩賜。基督徒自相信傳件下,都能作三 22),靠主喜樂的意義是:基督徒在任何外在環境和 這個喜樂與世俗所說的快樂大有分別,喜樂是神的恩 也是聖靈在基督徒內心裡所結的果子,(加五: 保羅在腓立比書三章一節中説「要靠主喜樂」 但忍耐也當成功,使你們成全、

> 與物質世界相聯的,如財富,機運和優裕生活條件 使人慾望得到滿足,覺得快樂,很多例舉都證明這是 暫時,不能持久的。 心是喜樂的原因。(彼前一:6-8)。地上的快樂是 」(雅一:4),彼得也說一個勝過試 ,

與眾人一同喜樂

彼澆奠在其上也是喜樂, 們,保羅説,「我以你們的信心爲供獻的祭物,我若 立比教會彼此間的喜樂,他們愛保羅,保羅卻更愛他腓立比書是一封「喜樂」的書信,是保羅與腓 (腓二:17) 並且與你們眾人一同喜樂」

喜樂的秘訣

的話語 是那些已經得救,但不能順服的基督徒,基督因著神 人說在世上最不喜樂的人,不是那些未得救的人,乃禱告聚會中覺得喜樂」。她的難處在於不能順服。有 度,僅夠著使我在做錯事時覺得愁,但不足以使我在 經對她的屬靈良伴有這樣的坦白話:「我信耶穌的深 因為除此之外,不能在主裏喜樂」有一位老婦人,曾 讚美詩歌「信而順從」的副歌裡這麼說「信而順從 ,聖靈的內住,當他們不能順服而犯罪時 喜樂的秘訣是「信而順從」約翰仙姆斯在他 ; 由 0

四 喜樂是良藥

疾病。

聖經不是一本心理學教科書,乃是神的真理智理經不是一本心理學教科書,乃是神的真理經不是一本心理學教科書,乃是神的真理經不是一本心理學教科書,乃是神的真理智理經不是一本心理學教科書,乃是神的真理智

為祂已經勝過了世界。 我們的保證,只要我們信祂,就必定有平安喜樂,因我們的保證,只要我們信祂,就必定有平安喜樂,因」兩個字(太九:2,22,徒廿三:11)這話正是祂給曾數次於醫病和平靜風海後,都向信祂的人說「放心與應許,心裡就必有喜樂,當主耶穌在地上的時候,與應許,心裡就必有喜樂,當主耶穌在地上的時候,

> 的不道德、貪婪、與倚靠自己,而臻於聖潔。 他那些讓我們遠離神的一切攔阻,我們必須遠離一切不過是一種表徵,更重要的是心。約書亞告訴以色列不過是一種表徵,更重要的是心。約書亞告訴以色列不過是一種表徵,更重要的是心。約書亞告訴以色列種種使祭司潔淨的規範、條文背後的真義,這些條規種種使祭司潔淨的規範、條文背後的真義,這些條規種種使祭司潔淨的規範、條文背後的真義,這些條規任是新出工頁)我們的神與世界互不相容。因此,要

隨祂、尊崇祂,過一個聖潔的生活。 電社 東京 一切的警告,才能安全無恙。同樣地,我們要怎樣 可能的凶險,是因為我們小心翼翼地遵行著地圖,留 並沒有約旦河要渡·我們只是依照諾馬手繪的路線圖 並沒有約旦河要渡·我們只是依照諾馬手繪的路線圖 並沒有約旦河要渡·我們只是依照諾馬手繪的路線圖 一切的警告,才能安全無恙。同樣地,我們要怎樣 可能的凶險,是因為我們小心翼翼地遵行著地圖,留 一切的警告,才能安全無恙。同樣地,我們要怎樣 一切的經歷而言,那裡 一切的經歷而言,那裡 一切的經歷而言,那裡 一切的經歷而言,那裡 一切的經歷而言,那裡